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Organ Beredningen för invånardialog 

Plats Sammanträdesrum Lindö, Regionhuset, Västerås 

Tidpunkt Måndagen den 19 april 2021 

 
Ledamöter Robert Lennes (S), Ordförande 

Josefine Bäckström (S), deltar på distans 
Maria Vallgren Eriksson (L), deltar på distans 
Anita Lilja-Stenholm (L), deltar på distans 
Christina Ulvede (C), deltar på distans 
Maria Dellham (M), 1:e vice ordförande, deltar på distans 
Elin Johansson (M), deltar på distans 
Johanna Ritvadotter (V), deltar på distans 
Per Blomström (SD), deltar på distans 

  

Övriga Fredrik Alm, administrativ chef 
Cecilia Skanser, mötessekreterare 

  
 

§ 25 Fastställande av föredragningslista 

Beredningens beslut 
1. Den preliminära föredragningslistan fastställs. 

§ 26 Föregående protokoll 

Anmäls att protokoll från sammanträdet 2021-03-22 justerats i föreskriven ordning. 

§ 27 Justering 

Beredningens beslut 
1. Maria Vallgren Eriksson utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 

§ 28 Nästa sammanträde 

Beredningens beslut 
1. Nästa ordinarie sammanträde ska äga rum onsdagen den 8 juni 2021 klockan 

09.00. 

§ 29 Status invånardialog Nära vård 

Ordförande Robert Lennes meddelar att presidiet föreslår att första dialogen ska 
genomföras 19 maj istället för 6 maj, med anledning av tidsbrist och att för få av 
beredningens ledamöter hade möjlighet att delta. 

Beredningen diskuterar tidigare fastställda datum och anmält deltagande och 
kommer fram till att deltagandet är för lågt den 20 maj, nytt datum blir 27 maj. 

Fredrik Alm presenterar förslag på frågor 
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• Hur vill du att framtidens vård ska se ut? 
• Vad är viktigt för dig när du behöver komma i kontakt med sjukvården? 
 

Beredningen diskuterar frågeställningarna och möjliga underfrågor för diskussion 
samt upplägget för dialoger som genomförts inom ramen för arbetet med ny regional 
kulturplan.   

Fredrik fortsätter och berättar att han har informerat om invånardialogerna på 
samverkansgrupperna för barn och unga samt äldre och på strategisk regional 
beredning, SRB. Vidare presenterar han hemsidan för invånardialog samt informerar 
om kommande pressmeddelande.  

Beredningen diskuterar olika kanaler för spridande av information. 

Beredningens beslut 
1. Beredningen beslutar att fastställa föreslagna frågor. 
2. Datum för dialoger fastställs till 19 maj, 26 maj och 27 maj. 

§ 30 Ny samverkansöverenskommelse för barn och unga - uppföljning 

Ordförande Robert Lennes informerar kort från mötet med Jeanette Källstad. Några 
av beredningens ledamöter har meddelat sitt intresse och kommer att genomföra 
intervjuer, planen är 4-5 intervjuer per ledamot. Återkoppling kommer att ske vid en 
workshop den 25 maj. 

Beredningens beslut 
1. Informationen noteras. 

§ 31 Frågor aktuella för invånardialog 

Ordförande Robert Lennes inleder en diskussion om vad beredningen ska ta sig an 
efter att invånardialogerna och intervjuerna är genomförda. 

Beredningen diskuterar vikten av att tänka framåt och planera inför för nästa år samt 
att analysera och utvärdera genomförda uppdrag för att förbereda inför kommande 
uppdrag. Vidare diskuteras möjliga områden för kommande uppdrag, som mäns våld 
mot kvinnor/våld i nära relationer samt sexuellt våld mot barn och transvården. 
Beredningen diskuterar också möjligheten att bjuda in representanter från regionen 
som arbetar med mäns våld mot kvinnor/våld i nära relationer. Avslutningsvis 
diskuteras invånares möjligheter att lämna synpunkter på regionens hemsida. 

Beredningens beslut 

1. Informationen noteras. 

§ 32 Rapporter 

• Rapport från möte med funktionsvariationsorganisationerna 
 

Ordförande Robert Lennes nämner att minnesanteckningar från föregående möte 
med funktionsvariationsorganisationerna finns tillgängliga för ledamöterna samt att 
kommande möte med pensionärsföreningarna sker på måndag den 26 april.  

• Rapport från Demokratikanalen 
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Fredrik Alm meddelar att det inte finns något aktivt ärende. 

Beredningens beslut 

1. Informationen noteras. 

§ 33 Övriga frågor 

Inga övriga frågor framställs. 

 

 

 
Vid protokollet 
 

Cecilia Skanser, mötessekreterare 
 

Justerat 2021-05-07 
 

Robert Lennes Maria Vallgren Eriksson 
Ordförande Justerare 
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